



公告详情

关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知

更新于2021.10.19 20:45

尊敬的用户，在今年9月24日，中国官方下达区块链行业的整顿文件《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》后，雷达平台正在准备有序退出中国市场，然而██████████并没有给我们充分的时间进行有序清退，在10月13日，██████████突击进入了雷达实验室技术办公室，并在第一时间把公司用于保存用户数字货币资产的钱包中所有金额全部转走，导致用户无法正常提现，也因此无法再进行正常的清退工作。同时██████████完全控制并清除了部分服务和数据，导致雷达平台无法继续正常运营，我们无比痛心也无可奈何地决定：永久关闭雷达平台。用户如需找回自己的数字资产，██████████

雷达实验室

历时7年，会员至少千万，涉及资金无数的神盘雷达落幕了。

我简单分析一下这个公告：

1. 雷达官方甩锅了。
2. 雷达宣布永久关闭了。
3. 散户不要心存任何幻想了。

雷达币崩盘不是偶然，而是必然，就像我曾经多次写过的文章中表述的一样，归零是必然的。

在看以前的文章之前，先看看今天的文章，我再次提到雷达会归零：雷达币高风险，锁仓，提高手续费，积分暴跌，提币限制，雷友陷入极度恐慌

但我没想到，会崩这么快，会以这么无耻的方式崩盘。

再看看我曾经写过的雷达，如今回头看，不管哪一次散户听了我的，而不是骂我，可能他们不至于陷入今天的困局。